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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e dois, às 09:00min iniciou-

se a reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado 

na Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20; certificada Instituto Totum CP RPPS CG INV I); Ramon 

Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), Cironei Borges de 

Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), membro suplente; Membro ausente 

com justificativa: Fabricio Everton Mariano da Silva Alighieri membro suplente; 

Valdemir Samonetto (certificado Instituto Totum CP RPPS CG INV I).O 

Presidente do Comitê de Investimento observou que havia quórum e iniciou a 

pauta para deliberação dos membros. Os membros foram informados pela 

secretaria do comitê de investimentos que a Secretaria de Previdência acertou 

o erro do CNPJ no dia 13 de dezembro sendo assim os funcionários do São João 

Prev poderão enviar seus respectivos demonstrativos a DIPR já foi encaminhada 

os DAIR estão com três meses para serem enviados a secretaria e funcionária 

do São Joao Prev se comprometeu a entregar todos já foi entregue os meses de 

Setembro/Outubro mas a secretaria informou aos membros que entrará de férias 

mas encaminhará a política de investimento e o DAIR de novembro para as 

obrigações do São João Prev serem cumpridas dentro do prazo. Ressaltamos 

que o envio de informações fiscais e contábeis ainda se encontra irregular sem 

o envio pelo setor contábil da Prefeitura e sem previsão para que o mesmo seja 

enviado. Os membros receberam da Secretaria do Comitê de Investimentos via 

plataforma 1DOC o encerramento do mês de novembro as aplicações 

encerraram com um retorno negativo R$ 4.313.627,21 e um montante de 

R$168.559.509,29.Houve consistente melhora nas leituras de inflação, ainda 

que a taxa acumulada do IPCA siga elevada, enquanto o Banco Central encerrou 

o ciclo de alta da taxa de juros básica, que no atual patamar deve gerar 
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desaceleração suficiente na economia para garantir a convergência do IPCA 

para a meta de inflação. Ainda que parte importante da melhora recente nos 

resultados do IPCA seja por conta do alívio tributário e da queda do preço do 

petróleo, as medidas do núcleo de inflação também desaceleraram. Para os 

próximos trimestres, a esperada desaceleração da economia e a postura 

conservadora do Copom deverão manter o IPCA em consistente desaceleração. 

Em relação às eleições, o candidato Lula foi eleito presidente do Brasil. A 

definição dos membros da equipe de transição deverá ocorrer nas próximas 

semanas, com destaque para a coordenação da equipe e para os membros da 

equipe econômica. A partir deste momento, será importante mapear a 

adequação do orçamento do próximo ano às promessas de campanha e, 

eventualmente, sinais sobre a proposta de novo arcabouço fiscal. Os próximos 

movimentos dos juros dependerão das negociações em torno de um potencial 

“licença” para o descumprimento do teto de gastos com o objetivo de pagar o 

Auxílio Brasil em 2023 e outras promessas de campanha do presidente eleito. A 

depender de como isso se concretize, será uma informação relevante para 

entender a dinâmica da política monetária no ano de 2023. Os membros para 

adequar o DAIR do mês de dezembro terão que resgatar do fundo ICATU IBRX 

Ações o montante de R$ 2.000.000,00 (dois milhões) pois o patrimônio está 

acima de 15% este resgate será efetuado até dia 31/12/2022 para o próximo 

envio do DAIR e o valor deste resgate será aplicado no fundo BB RPPS Perfil 

sendo no segmento de renda fixa. Os membros do conselho Administrativo 

aprovaram, mas ainda não assinaram a política de investimento para o envio da 

mesma para a secretaria do comitê enviá-la conforme já elucidado acima a 

funcionária do São Joao Prev se comprometeu mesmo estando no seu período 

de férias encaminhar a mesma para enviar irregularidades no extrato 

previdenciário. Nada mais havendo a ser tratada, a reunião foi encerrada no 

mesmo dia e local às 11:00(onze horas) e eu, Lívia Ricetti Oliveira Toni na 

qualidade de secretária do Comitê De investimento, anotei e digitei a presente 

ata que segue assinada por mim e por todos os presentes São João da Boa Vista 

– SP 16/12/2022). 
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